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Vragen van het lid Gesthuizen (SP) aan de Ministers van Onderwijs, Cultuur 
en Wetenschap en van Economische Zaken over het 
Onderwijsaccountantsprotocol 2016 (ingezonden 25 augustus 2016). 

Vraag 1
Bent u bekend met het concept van het Onderwijsaccountantsprotocol 2016 
en de hierin opgenomen wijziging dat bij aanbestedingen boven Europese 
drempelbedragen door instellingsaccountants alleen wordt gecontroleerd op 
«administratieve organisatie en interne beheersing» (AO/IB) terwijl voorheen 
sprake was van volledige accountantscontrole voor deze aanbestedingen?1 

Vraag 2
Hoe moet in het licht van deze wijziging de zinsnede uit het Onderwijsac-
countantsprotocol 2015 worden gelezen dat «voor aanbestedingen onder de 
Europese drempelbedragen [...] een groeimodel» geldt? 

Vraag 3
Op welke wijze wordt gecontroleerd als sprake is van controle op AO/IB? Hoe 
staat dit in verhouding tot andere mogelijke wijzen van accountantscontrole 
en is controle op AO/IB de lichtst mogelijke vorm van accountantscontrole? 

Vraag 4
Hoe groot was de totale omvang van alle aanbestedingen boven de Europese 
drempelwaarde door onderwijsinstellingen die volgens het genoemde 
protocol werden beoordeeld? 

Vraag 5
Op welke wijze wordt onafhankelijke en objectieve selectie van leveranciers 
gewaarborgd naast controle door accountants? 

Vraag 6
Welke middelen heeft u om bij onderwijsinstellingen de kennis over 
aanbestedingen en controle daarvan bij instellingsaccountants te vergroten? 

1 http://www.onderwijsinspectie.nl/binaries/content/assets/controleprotocol/2016/
onderwijsaccountantsprotocol-ocwez-2016.pdf
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Vraag 7
Kunt u toelichten hoe goede uitvoering van aanbestedingsbeleid door 
onderwijsinstellingen is gebaat bij lichtere controle? 

Vraag 8
Bent u bereid deze vragen zo snel mogelijk te beantwoorden wegens de 
naderende inwerkingtreding van het Onderwijsaccountantsprotocol 2016?
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